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Timp alocat — 120 de minute

Rechizite si materiale permise: pPiX cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Punctaj total:




Annexe
(a—b)(a+b) =a?—b?
(a —b)? = a? — 2ab + b?
(a+ b)? = a? + 2ab + b?

Asphere = 4mR?

— 2
"qcarré =a



Nr. Item Score
1 Complétez dans la case, indiquée ci-dessous, de sorte que la proposition obtenue soit L
vraie. 0
) 21 7 . 3
“Si a=-543 e b= < T alors la valeur du produit a-b est
le nombre 7
2. | Le dessin a c6té représente le parallélogramme . L
ABCD, oum(£A) = 45°. Ecrivez dans la case, B C 0
indiquée ci-dessous, la mesure en degrés de 3
I’angle B.
A D
m(£B) =
3. | Le dessin a cOté représente le graphique de la fonction L
fiR-> R, f(x)=ax+b, a#0. 0
En utilisant le dessin, écrivez dans la case un des 3
symboles “<”, “>” ou “=", de sorte que la proposition
obtenue soit vraie.
f) f(3).
4 Avec 3 litres de lait 600 grammes de fromage sont obtenues. Déterminez combien de L
| kilogrammes de fromage sont obtenues avec 5 litres de lait. 0
Solution: 1
2
3
4

Réponse:




9

Calculez la valeur de I’expression: V75 — V12 — 7 L
Solution: 0
1
2
3
4
Réponse:
Déterminez le module de la différence de solutions réelles de I'équation L
x%*—7x+ 12 =0. 0
; 1
lution:
Solutio 5
3
4
Réponse:
La droite des milieux dans un triangle équilatéral est de 3 cm. Déterminez la longueur de L
la hauteur du triangle. 0
. 1
Solution: 5
3
4
5

Réponse:




La somme de deux nombres est égale au triple du plus petit de ces nombres. Déterminez
ces nombres si est connu qu’un nombre est égal a I’autre augmenté de 11.
Solution:

Réponse:

abrowNDEFE, O

Déterminez le domaine de définition de la fonction f: D = R, f(x) = V7 — 2x.
Solution:

Réponse: D =

abrowNDEFE, O

10.

Petru a peint la surface d'un cube de 4 dm d’aréte. Maria a peint une sphére de rayon de
3 dm. Déterminez lequel d'entre eux a peint une plus grande surface.
Solution:

Réponse:

A OwWDNEF, O




Montrez que pour chaque X € N la valeur de I’expression

11. 3 ) L
X° +2X°—-4X -8 0

EX) = 2 1

X“+4X + 4 )

est un nombre entier. 3
Solution: 4

5

6

1o | Soit la fonction f: R - R, f(x) = x2 — 2. Déterminez les valeurs réelles de m, de L
fagon que le graphique de la fonction f passe par le point A(m, 1) du premier quadrant. 0
Solution: 1

2

3

4

Réponse:




